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/	Schau dir die Episode 5 an. Beantworte anschliessend folgende Fragen:

	
1. Wann und wo spielt sich die Geschichte ab?
	Die Geschichte spielt sich um 1386 in Sempach ab.

	2. Die Schweizer Truppen ziehen in den Kampf. Wer ist der Gegner?
	Gegen die Truppen des Herzogs von Österreich, der den Schweizern den Krieg erklärt hat.

	3. Wie werden die beiden Truppen (die des Gegners und die der Schweizer) beschrieben?
	Gegner: riesig 
	Schweizer: mutig

	4. Was ist das grosse Problem der Schweizer Soldaten?
	a) Wie sollen sie an den langen Spiessen der Österreicher vorbeikommen?
	b) Wie können sie verhindern, dass der Gegner immer näher kommt?

	5. Welche Idee hat ein Soldat, um die Gegner aufzuhalten?
	Er schaufelt einen Graben. 

	6. Welchen zweiten Versuch starten die Schweizer? 
	Sie legen ein Feuer.

	7. Welches Ziel verfolgt Arnold mit seiner Heldentat?
[bookmark: _GoBack]	Er will so viele Lanzen wie möglich ergreifen und so seinen Kameraden einen Weg hinter die gegnerischen Reihen ermöglichen. 
	
	8. Wenn dich jemand als «Winkelried» betitelt, was möchte er dann besonders hervorheben?
	Deinen Mut. Winkelried ist ein Symbol für eine mutige Person. 
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